

A kérvényi bizottsághoz utasítottak. Kihirdették a tegnapi választások eredményét. A közoktatási bizottságba Pauler Tivadár 177; a 8-ik bíráló bizottságba Mikó Bálint 176 szavazattal választott meg.

Ezután a ház tárgyalás alá veszi: Budapest fővárosában a képviselő választókerületek új beosztásáról, s az ezzel kapcsolatos intézkedésekről szóló törvényjavaslatot.

Pulay Kornél előadó kiemeli, hogy a választók száma a fővárosban növekedvén, a törvényjavaslat által célzott változás sokkal jobban felel meg az országban létező általános arányoknak, mint a jelenlegi állapot.

Ragályi Gyula nem fogadja el a törvényjavaslatot, nem mintha azt hinné, hogy Budapest fővárosát nem bír azon erkölcsi és anyagi súlyjal, mely képviselői számának szaporítását indokolná, hanem azért, mert elvi szempontból ellenzi új választókerületek alkotását. Ha e törvényjavaslat elfogadatik, a törvényhozás sanciionálja azon elvet, hogy nem lehet Magyarországon kevesebb képviselő, mint a mennyit a 48-iki V. t. cz. megállapított. Pedig szólt az hiszi, hogy ha meg lehetett változtatni ezen törvények olyan rendelkezéseit, melyek az ország jogait, anyagi és erkölcsi érdekeit biztosították, a képviselők számára vonatkozó rendelkezéseket szintén módosítani lehet. Szólt a képviselőlegyen a parlamentben. Szólt a parlament erejét nem a képviselők nagy számában találja, mert hiszen 67-től kezdve mostanig a bársonyszékeken sok jeles férfit ült, s a képviselői padokon sem ülték hazárdulók és mégis nagy pártok élén álló erős kormányok nincsen voltak képesek Magyarországot igazsággal megvédeni. A jelenlegi parlamentnek nincs más feladata, mint megszerezni az adókat, s gondoskodni azok kényszerített behajtásáról. A parlament oly dolgokat fogadott el, minőket nálunk az önkényuralom sem mert volna megkísérteni. Ily eszközök oly nagy költséggel fenntartott apparatus nem szükségesek. (Helyeslésék.)

Igaz, hogy az ország a választások alkalmával szabad kezet adott Tiszának, de bár Tisza egy barátja azt mondá szólnak, hogy: „megálljtok! a jövő választásnál szétver benneteket Tisza, mint szőlő a pozdorját, szőlő mégis azt hiszi, hogy jövőre másként fognak a dolgok állani. (Derűtlenség.)

Végül hangsúlyozvan, hogy a cenzus felmentésének is barátja, kijelenti, hogy nem fogadja el a törvényjavaslatot.

Tisza Kálmán pár szót kíván szólni előadására megjegyzései: elismeri jogosultságát az annak idején leendő vitának és nezeteltérésnek, de nézte szerint a kérdés megvitatásának ideje nem ma van: kért emellett a házat, hogy a ház határozata folytán beadott törvényjavaslatot fogadjon el.

A ház úgy általánosságban, mint részleteiben elfogadta a törvényjavaslatot.

Tárgyalás alá vetették az 1848-ik évi törvények megújított urberri kapcsolatokkal fennmaradt jog- és birtokviszonyok rendezését tárgyzó 71. 53. t. cz. 45-51. §§-ainak módosításáról és a 6. §. pótlásáról szóló törvényjavaslatot.

Juhász Mihály előadó ajánlja a törvényjavaslat elfogadását, mely az országos földterületmentesítési pénzalap érdekét megőrvi. Horváth Gyula Erdélyre nézve nem tartja szükségesnek ezen törvény kiterjesztését. Perczel Béla igazságügyminiszter Erdélyre szükségesnek tartja a törvény alkalmazását. Ragályi azon kérdést intézi a miniszterhez, vajjon a függőben levő perekkel mi fog történni; mire az igazságügyminiszter kijelenti, hogy azok ezen törvény értelmében fognak befejezteni.

A törvényjavaslat ezután úgy általánosságban, mint részleteiben elfogadatik, s harmadszori felolvasása a holnapi ülés napirendjére tűzött ki.

A holnap 11 órákor tartandó ülésen a ma elfogadott két törvényjavaslat harmadszor fog felolvasatni, s az interpellációs és indítványkönyv felolvasása után a gazdasági bizottság jelentései tárgyaltnak.

Ezzel az ülés 1/2 12 órákor véget ért.

gesnek ezen törvény kiterjesztését. Perczel Béla igazságügyminiszter Erdélyre szükségesnek tartja a törvény alkalmazását. Ragályi azon kérdést intézi a miniszterhez, vajjon a függőben levő perekkel mi fog történni; mire az igazságügyminiszter kijelenti, hogy azok ezen törvény értelmében fognak befejezteni.

A törvényjavaslat ezután úgy általánosságban, mint részleteiben elfogadatik, s harmadszori felolvasása a holnapi ülés napirendjére tűzött ki.

A holnap 11 órákor tartandó ülésen a ma elfogadott két törvényjavaslat harmadszor fog felolvasatni, s az interpellációs és indítványkönyv felolvasása után a gazdasági bizottság jelentései tárgyaltnak.

Ezzel az ülés 1/2 12 órákor véget ért.

UJDONSÁGOK.

* Csatatérkép. Jeleztük lapunk tegnapi számában, hogy csatatérképek megérkeztek, s előfizetők azokat példányonként 12 kr. mércékelt árért szerkesztőségünkben megvásárolhatják. A térkép 95 cm-ter hosszú, és 60 cm-ter szélességű, tehát az eddig megjelentek közt a legnagyobb. De nemcsak terjedelmére nézve különb az eddigieknél, hanem azon műtetté, melynek elterjedését készült, különös nagy súlyt fektetett arra, hogy abban a legkisebb közönség is olvasható betűkkel feltüntetve legyen. Ezen térképek Reiz Dávid ur és Szűcs Antal ur dohány árúdjában is kaphatók.

* A Debreczeni „függetlenségi kör” saját pénztára javára folyó 1877. június 10-én a „népkertben” zártkörű táncvigalmat tart, melyre a t. közönséget tisztelettel meghívja a választmány. Belépti-jegyeket a meghívó előmutatása mellett válthatók: a kör pénztárnoka Veres László urnál, Orokoesi Vég János ur fűszerkereskedésében. Meyer Ferenc urnál, a kör helyiségében és este a pénztárnál. Felülvezetéseki hírlapilag nyugtáztatnak. A táncvigalomnál Balázs Kálmán zenekara működik. Jöjti ételek és italokról gondoskodva lesz. Az est beálltával nagyszériú túzijáték rendezetik. (Kedvezően idő esetén a táncvigalom az azt követő vasárnap lesz megtartandó.)

* Műkedvelői színelőadás. Egressy Ákos ur. Temesvári színtársulatának egyik hátra-és eszerbennyelt tagja, többek felszólítására és közreműködésével műkedvelői színelőadást rendez. Mint értesültünk a „Haramiak” című dráma fog színekerülni, s ebben Egressy ur. Károly és Ferencet személyesítik.

* Magyar szokások erkölcsök a XVII. században című, s mintegy 6 nyomtatott ívre terjedő művecke fog legközelebb Tiszai Dániel nyomdájából kikerülni. A művet Propper N. János, a debr. keresk. tanoda igazgatója írta, s addig is meg annak ismertetésével bővebben foglalkozhatunk; ajánljuk a t. olvasóközönségnek pártoló figyelmébe. A mű ára 50 kr. s megrendelhető szerkesztőségünkben, vagy szerzőnél Debreczenben.

* Postaúgy. A helybeli posta hivatal f. hó 16-án délután csak 5 óráig lesz nyitva, illetőleg a t. cz. közönség rendelkezésére bocsátva. — 5 órákor azonban a helybeli pályaudvarnál levő posta-hivatal megnyitatik, és fél kilenczig a közönség által igénybe vehető lesz. Megjegyeznünk kívánom továbbá, hogy folyó hó 18-án az esteli órákban az itteni posta-hivatal a mostani helyiségéből kiköltözködend a kinstár tulajdonát képező (egy nevezett Baranyi-féle) épületbe. Az említett új helyiségben a posta-hivatal a t. cz. közönségnek folyó hó 19-én reggeli 8 órákor fog megnyitani. Debreczen 1877. május 17-án. A m. kir. posta-hivatali főnök Mayer.

* Pallossal kivégzett szerető. Egy szabkai uri család leánytagja ki Szerbiában Savacson már harmadszor kötött balkézre házasságot, legutóbbi szeretőjét megmérgezte. Bűntette felfedeztetvén, az ottani törvényszék által pallos általi halálra ítéltetett s ez rajta folyó hó 10-én végre is hajtattatott. A szerencsétlen nő atyját táviratilag hívták meg a kivégzéshez.

* Az Apolló zeneműfolyóirat legújabb száma következő tartalommal jelent meg: 1) Gányó-nóta, írta Feigler Géza. 2) Martha, két-dallal Folotow dalműzből zongorára átírta Hölzl Lőrincz. 3) Szeretem őt, polka mazurka Mosolyi Józseftől. A zongorázók és énekesek számára igen ajánlható folyóirat előfizetési ára egész évre 6 frt. fél évre 3 frt. mely a kiadó hivatalhoz (Budapest, új országház-utca 94. sz. a.) küldendő be. Kivonatára a lap utánvételel is küldetik. Még folyton előfizetheti az egész évfolyamra. A szerkesztő értesítése szerint közelebb igen érdekes eredeti török népdalok is fognak a lapban megjelenni.

* Valahány ház annyi szokás. Uj szakácsnét fogadott egy mérsáros felesége. Az új szakácsné takaros fehér eseléd lévén, csakhamar tapasztalni kellett a gazdurnak kegyeit is, ki mindenekelőtt nagy tisztelője a szépen kellemeknél, hogy azokat bármily bűnös bűnösök legyenek is megfoghatatlanok tartaná. Szerinte nem voltak megfoghatatlanok az új szakácsné kezei sem, azonban megjárta midőn arról meggyőződést szerezni igyekezvén egy csattanó legintés kísérletében a szakácsné nyelve kerékei olymit perreget mintha „Koziki”. „No ne vadászson, ne kaparászson” dallamára akarták volna figyelmeztetni. De mit használt ez a szerelmes mérsárosnak? Az első vereség csak újabb és újabb szerencsétlenségre ingerelte. Beleunt végre ebbe az ostromolt fél és bepanaszlá a bűnös Adámost az ő feleségének Évának. Ha valaki azt hinné hogy itt mindjárt kitört a férj és feleség rettenetes harca az csalatkozok, mert a tényszerűen hideg vérel vette tudomására a tényszerűen közreműködésével merénylőtet, mondván, hogy ez a házban ély bevett szokás mint vasárnap üngött válni. A kinek nem tetszik keressen más házat más szokásokkal.

* Légújón Amerikából Európába hatvan óra alatt Jakoby és Flamarin, a két híres légújós tette meg legközelebb ezen utat. Légújójuk, melyben összesen ötven voltak, a Flamarin által szerkesztett közszülékekkel és 15 ló erejű kénygyéppel volt ellátva. A merész utazók borzasztó viharok voltak kitéve, és csak Jakoby bátorságának köszönhetik, hogy megmenekültek, ki a megrepedt gőmböt bűnölös hidégyréll bevarrta. Philadelphaiából ápril 26-án reggel 4 órákor

indult el a légújó és ápril 28-án este 5 órákor érkezett Reanesbe, Franciaországba. — * Piaczi árak. 1877. május 15. Alsó és felső árak. 1 hektoliter buza 9.76—11.40 kr. 1 hektoliter kényszer 8.14—9.12 kr. 1 hektoliter rozs 7.28—7.82 kr. 1 hektoliter árpa 3.90—4.24 kr. 1 hektoliter zab 3.26—3.58 kr. 1 hektoliter tengeri 5.38—5.70 kr. 1 hektoliter köles 5.38—5.70 kr. 1 hektoliter köles kása 8.94 kr. 1 zsák burgonya 2.50 kr. 100 kiló szalonna 57, 58, 59 frt. 100 kiló hajt 59, 60, 61 frt.

* Tarkaságok. Ez lehetett aztán Confusio. Egy württembergi iskolában vizsga volt s az iránytan professora meghagyta a fiúknak, hogy írjanak irály gyakorlatul levelet szülőknek, testvéreinek, rokonainak, barátainak, s tudassák őket, mint levelben szokás, mindentelké hírekről, halálzásokról, balesetekről, ki mit tud, s hogy meg tanulják a levélhajtás nehéz mesterségét is, elkészítette velük a levélbirtokokat, ráirattatta a címeket, lepepeltette, — szóval egészen kész leveleket állított ki velök. A tanfelügyelő, a ki épen vizitáción volt magához vette a leveleket, hogy majd otthon meggyőződik a fiúk előhaladásáról. A szolga azonban, a ki naponként hordta nyálakokban a hivatalos leveleket, felmarkolta ezeket is és feladta a — postára. Az meg aztán szívtette a szél róta minden irányban, s mindenki eljött eljutott rendeltetése helyére. Kézelhemi minő hatást tett a sok költött hír, szomorú tudósítás, alaplan halálhír, fizetési meghagyás, (mert ilyen is volt közté) azok körében, a kiknek a levelek címzetté voltak. Egy levelet elvitettek Amerikába, egy meg plane utba van Ausztrália felé, perze valamenny — bérmentlenül.

— Kozák adoma. Mig a megindult háboru, látszat szerint az orosz tisztek komoly aggodalmakkal tölti el, addig a közlegények ugyancsak biznak a muszkák istenében, de még inkább önmagukban. Jellemző erre nézve egy kozák véleménye, aki midőn jászvárosi beszállásakor fegyverét egy polgár vizsgálta, kérdő megelégedéssel mondá: „Ugy-e ez csak jó fegyver? Ezt a czár adja”. — De a törökök is jó fegyverekkel bírnak ám” — válaszolva a másik kissé kétkelvére. — A kozák bosszuan ráta fejt: „Egy kozák felér három törökkel” — hiálta végre fel és kis száron után meggyőződésel tette hozzá: „Ha pedig a kozáknak vutkija van, akkor nem fél... s ezzel vigyorogva mutatta fel tiz újját. A körülállók megértették e sokat mondó nyilatkozat s egy vutki kaneső nemokóra olyan állapotba helyezte a derék vitéz, melylyel a törököket illető féltelmesség kellő fokára emelkedhetett.

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj, a míg valamennyit meg nem találod. Tedd naponként rendelté szerint.”

— Szer az elhízás ellen. Egy német orvos a következő szert ajánlja az elhízás ellen: „Lefekvés után mikor már a gyertya eloltottad, végy 25 kausuk golyóbit: hajgáld szét a sötét szobában, s addig le ne fektüdj